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Německo chce poslat Kf-51 Panther na Ukrajinu
anna-news.info/v-frg-hotyat-otpravit-na-ukrainu-kf-51-panther
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Generální ředitel německého vojensko-průmyslového koncernu

Rheinmetall oznámil přání poslat na Ukrajinu nejnovější tanky Kf-51

Panther, poprvé představené v roce 2022.

Uvedl to Armin Papperger v rozhovoru pro německé vydání

Handelsblatt.

Papperger uvedl, že jeho společnost jedná s ukrajinskými úřady o

možné dodávce nejnovějších tanků a také se diskutuje o otevření

korporačního podniku na Ukrajině.

V současné době existuje pouze jeden předváděcí model nového

tanku, nicméně podle generálního ředitele Rheinmetall mohou být

tanky Kf-51 Panther odeslány ukrajinským silám za 15-18 měsíců.

Prototyp nejnovějšího německého tanku Kf-51 Panther
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Šéf koncernu uvedl, že nutnost poslat Kf-51 Panther na Ukrajinu je

odůvodněna vyčerpáním zásob obrněných vozidel, která by mohla

být odeslána ukrajinským jednotkám.

ANNA-News informovala o představení nejnovějšího německého

tanku Kf-51 Panther během vojensko-technické výstavy Eurosatory-

22 v Paříži loni v červnu.

Tank má 130 mm dělo s hladkým vývrtem a koaxiální 12,7 mm

kulomet. Na věži tanku je instalována dálkově ovládaná zbraňová

stanice s kulometem ráže 7,62 mm a také čtyři odpalovací zařízení

pro odpalování povalující se munice.

Hmotnost tanku je 59 tun, dojezd 500 kilometrů, posádka je

tříčlenná s možností navýšení posádky na čtyři osoby. Čtvrtý bude

ovládat drony. Nádrž má možnosti ochrany: pasivní, reaktivní a

aktivní.

Ruští skauti na linii Svatovo-Kremennaja
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Ruští zpravodajští důstojníci plní úkoly na frontě Svatovo-

Kremennaja.

Práci bojovníků Západního vojenského okruhu ruských ozbrojených

sil natočili vojenští zpravodajové ANNA-News.
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